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 اهداف 

 هدف کلی درس:  .1

و    یفلسفه، اهداف کل  م یو تنظ  نیتدو  ،یریفراگ   یها، مراحل و انواع روش ها ه یدانشجو با نظر ییآشنا 

و   ی و تعلم در امور آموزش  م یو روش تعل ن ینو ی آموزش، کاربرد روش ها ی بر اساس برنامه ها یجزئ

قواعد و    ،یو بصر ی و مواد سمع  لیدانشجو با وسا  ییآشنا ،یآموزش پرستار ی ها تیفعال یابیارزش 

 از آنها کی هر  یها و کاربرد آموزش  ت یمحدود

 

 مخاطب، فعل رفتاری، درجه و معیار و شرایط انجام است(هداف رفتاری) هدف رفتاری دارای ا .2

 (.                         یعاطف طهی)ح د یارتباط مطلوب برقرار نما انیدانشجو ریبا مدرس و سا -1

 (.                            یشناخت طه ی دهد )ح حیرا به طور مختصر توض آموزش و یادگیری یو مبان  میمفاه -2

 (.   یشناخت طهی دهد )ح ح یتوضرا ارتباط با مددجو  ی برقرار یچگونگ  -3

 (.      یشناخت طه یشرح دهد )ح اریادگیری اصول  -4

 (.      یشناخت طهیشرح دهد )ح موزشی راروش های نوین آانواع  -5

 (.یشناخت طهیدهد )ح حیرا توض روش های نوین تدریسو کاربرد آنها در  از یمورد ن لیوسا  -6

 (. یشناخت طهیدهد )ح   حیکودک و بزرگسال را توض وزش در آمتفاوت  -7

 (.یشناخت طه یدهد )ح حیرا توض  ارزشیابی  یچگونگ  -8

 

 وظایف دانشجویان)تکالیف دانشجو در طول ترم (  •

 . آمادگی برای هر جلسه جهت پرسش و پاسخ  1

 . ارائه تکالیف کلاسی2

 . تدوین و طراحی برنامه آموزشی برای مددجو 3

منابع اصلی ) با رعایت اصول منبع نویسی  ودادن نشانی برای تهیه آنها شامل کتابخانه، کتاب   •

 فروشی، اینترنت،.....( 

م؟ یسی(. چگونه طرح درس بنو 1381) ن،یمعصومه صابر  

ییو ماما  ی در آموزش پرستار یر ی ادگیو  س یتدر ی(. روش ها 1382) ان یعبدالعل معصومه  

مار ی(. اصول آموزش به ب1380مهاجر ) ایتان  

1389و روش آموزش به مددجو، بشرا، ی ریادگیاصول  رمحمد،یم ینیحس   

 وسایل کمک آموزشی مورد استفاده: و    روش تدریس  •

 دانشچو محور    ،یپرسش و پاسخ، آموزش گروه 

 د یاسلا دئوپروژکتور، یو



زمان سنجش و ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هرارزشیابی:) نوع امتحانات از لحاظ   روش ها و •

 زمان امتحانات و تکالیف ذکر شود(  -بارم بندی - نحوه طراحی سوال

 ساعت  تاریخ نمره روش 
 12-10 با هماهنگی قبلی  نمره 1  بحث گروهی  کلاس و  مشارکت فعال در

 12-10 با هماهنگی قبلی  نمره 9 امتحان پایان ترم 
  یبرا یبرنامه آموزش  نیتدو ،یکارگروه

 ماریب کی

 12-10 جلسه آخر   شش نمره  10

 
 مقررات درس و انتظارات از دانشجویان

 حضور به موقع و سر وقت در سر کلاس

 هر جلسه جهت پرسش و پاسخ یآمادگ

 در بحث کلاس مشارکت

 ل یموبا لنتیسا

 

 

شود،   برای هر یک از مصادیقی که از سند تعالی، عدالت و بهره وری آموزشی در طرح دوره فعلی ادغام می

 جدول زیر را تکمیل بفرمایید:



 2سند تعالی، عدالت و بهره وری آموزشی  1عنوان مصداق 

 و ...(  ی بوم یفناور  ،یهوش مصنوع شن،یکیاپل ل،یموبا ، یساز هیشب AR,VR,XRدر آموزش) نینو یها یکاربرد تکنولوژ .1

 در رئوس مطالب  یاخلاق پزشک میاشاره به مفاه . 2

 در رئوس مطالب  یتعهد حرفه ا م یاشاره به مفاه. 3

 

 ** مرتبطکارگروه تخصصی 

لطفا عنوان کارگروهی که مصداق فوق را از آن استخراج    **

 نموده اید تیک بزنید 

 

 تدوین و ملی اعتباربخشی نظام تخصصی کارگروه   -1  ❑

 آموزشی  استانداردهای 

 نگاری  آینده  و علمی مرجعیت تخصصی کارگروه  -2 ❑

 و علوم  درتعالی همگرایی تخصصی کارگروه   -3  ❑

 پیشرفته  فناوریهای

 آموزش در کیفیت  جامع مدیریت تخصصی کارگروه  -4 ❑

 پزشکی علوم

 عدالت و اجتماعی پاسخگویی تخصصی کارگروه   -5  ❑

 آموزشی

 آموزش اقتصاد تخصصی کارگروه  -6 ❑

 
 شناسایی شده  مصادیق   - 1

 همگرایی به دانشجویان)مشارکت دانشجویان در برنامه های هم اندیشی و ایجاد شبکه همگرایی دانشجویی( . معرفی سامانه 1 

 . ارائه مشترک حداقل یک جلسه از دوره با مشارکت حداقل دو گروه آموزشی)قابل اجرا جهت دروس همگرا( 2

 . معرفی سامانه ثبت رزومه اجتماعی وزارت بهداشت 3

 . اشاره به مفاهیم مرتبط جهت حضور در فعالیتهای یادگیری در جامعه، مواجهه زودرس فعایتهای داوطلبانه و اردوهای جهادی 4

 . اشاره به مفاهیم سلامت معنوی در رئوس مطالب)تئوری/عملی/کارآموزی( 5

 . اشاره به مفاهیم اخلاق پزشکی در رئوس مطالب6

 . اشاره به مفاهیم تعهد حرفه ای در رئوس مطالب7

 معرفی مفاهیم درس با رویکرد کارآفرینی و فناوری . 8

 . معرفی جشنواره های کارآفرینی، ایده شو/ خوارزمی/ رازی/ ابن سینا 9

 ichpe.org. معرفی جشنواره های ایده های آموزشی نوآورانه دانشجویی در جشنواره شهید مطهری به آدرس 10

 شبیه سازی، موبایل، اپلیکیشن، هوش مصنوعی، فناوری بومی و ...( AR,VR,XR. کاربرد تکنولوژی های نوین در آموزش)11

 KF,PMP,OSCE,MMI. برگزاری آزمونهای الکترونیک میان ترم / پایان ترم با فرمت 12

 
 مصداق شناسایی شده در زیرنویس همین جدول* مراجعه بفرمایید. 12توانید به یکی از  برای انتخاب عنوان مصادیق می -  2

توانند موضوعات مرتبط را در  یکی از کارگروه ها ادغام   مورد نیستند و اعضای هیئت علمی بنا به صلاحدید تخصصی می 12ذکر است که مصادیق محدود به این  لازم به  - 

 نمایند )موضوعات باید مشخصا برگرفته از شاخص های کارگروه های دهگانه سند تعالی باشند( 



 علوم  آموزش سازی المللی بین  تخصصی کارگروه   -7  ❑

 پزشکی

 تعهد  و  معنوی سلامت  اخلاق، تخصصی کارگروه   -8❑

 پزشکی علوم آموزش در ای حرفه

 کارهای و  کسب  و کارآفرینی تخصصی کارگروه   -9  ❑

 بنیان  دانش

 های فناوری و آموزش توسعه تخصصی کارگروه   -10  ❑

 یادگیری  ارتقای نوین

 هدف کلی  در کدام قسمت از طرح دوره بیان شده است؟ 

  اهداف رفتاری 

  وظایف دانشجویان 

 منابع اصلی 

  روش تدریس 

 وسایل کمک آموزشی 

  سنجش و ارزشیابی 

توضیحات مربوط به نحوه ی ادغام مصادیق سند 

 تعالی در آموزش دانشجویان

 روش معرفی مصداق را مختصرا توضیح دهید

در آموزش   کیالکترون  یو برنامه آموزش ندیاستفاده از فرا

 ن ینو ی ها ی فن آور ق یاز طر  انیبه دانشجو  یبدن نهیمعا

  )در صورت لزوم(  مستندات

 

  



   دومنیمسال اول/  .          رآیند آموزش به بیمارف  :جدول زمان بندی ارائه برنامه درس

 

آمادگی لازم   مدرس عنوان  ساعت  تاریخ ردیف 

دانشجویان قبل از  

 شروع کلاس 

یادگیری 

 ترکیبی*

سشنبه   1

هر  

 هفته 

مفاهیم  معرفی  درس و ارائه طرح درس،  10-12

 آموزش و یادگیری 

ایوب  

 پناهی

  ندارد 

  مطالب پیشین  " ی ر یادگیآموزش و   میمفاه " " 2

  یآموزش  یازهاین ن یآموزش و تع یطراح " " 3

 ان یمددجو

" "  

  " " آموزش  ی روش ها " " 4

  " " آموزش به مددجو ی زی برنامه ر " " 5

  " " یابیارزش  " " 6

  " " ارئه پروژه توسط دانشجو  " " 7

  " " ارئه پروژه توسط دانشجو  " " 8

  " " ارئه پروژه توسط دانشجو  " " 9

  " " توسط دانشجو ارئه پروژه  " " 10

  " " ارئه پروژه توسط دانشجو  " " 11

  " " ارئه پروژه توسط دانشجو  " " 12

* در صورتی که استاد قصد دارد این جلسه از دوره را به صورت ترکیبی ارائه نماید، مطابق شیوه نامه ارائه یادگیری ترکیبی عمل  

 نماید و طرح درس هر جلسه  را نیز به همراه طرح دوره ضمیمه نماید.  


